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منهای فوتبال

مصاحبه و خبر

معاون وزیر ورزش:

 مجمع مشکلی نداشت
 نصیرزاده تأیید صلاحیت نشده بود!

سیدمحمد شروین اسبقیان معاون ورزش قهرمانی 
وزارت ورزش و جوانان، با بیان اینکه نام عبدالمهدی 
نصیرزاده در میان کاندیداهای تأیید شده از سوی 
نهادهای نظارتی نبوده است در این خصوص 
تأکید دارد که انتخابات بدنسازی قانونی بود و 
هیچ مشکلی نداشت. مشکل از نصیرزاده بود که 

صلاحیتش تأیید نشد!
سیدمحمدشروین اسبقیان معاون قهرمانی وزیر 
ورزش درباره برخی شایعات مبنی بر اینکه تعداد 
آرای اولیه شمارش‌شده در دور نخست انتخابات 
بدنسازی به جای ۴۸ رأ‌ی، ۴۹ رأی بوده است، 
می‌گوید: »پیرو تذکری که در این رابطه داده شد، 
همان زمان آرا مجدداً در حضور تمامی اعضای 
مجمع و توسط ناظران مجمع شمارش شد و 
مشکلی در این رابطه وجود نداشت. اشتباه در 
شمارش آرا در مرحله اول بود که برطرف شد و 
البته هیچ تأثیری هم در نتیجه نداشت. انتخابات 
بدنسازی کاماً بر اساس قانون برگزار شد و هیچ 

مشکل قانونی در رابطه با آن مطرح نیست.«
اسبقیان ادامه می‌دهد: »انتخابات فدراسیون 
بدنسازی در کمال صحت و سامت برگزار شد و 
وزارت ورزش نیز بر اساس وظیفه ذاتی خود از فرد 
منتخب توسط مجمع با همه توان همچون دیگر 
فدراسیون‌های ورزشی حمایت می‌کند. وزارت 
ورزش بر اساس لیستی که نهادهای نظارتی ارسال 
کردند، از کاندیداهای تأیید صلاحیت شده برای 
حضور در مجمع دعوت کرد که در میان آنها نامی 

از نصیرزاده نبود.« 
 

 صعود گلبال به نیمه نهایی
 قهرمانی آسیا

تیم ملی گلبال ایران به مرحله نیمه نهایی 
رقابت‌های قهرمانی آسیا راه یافت. در ادامه 
در  آسیا-پاسیفیک  قهرمانی  گلبال  رقابت‌های 
پاکستان، روز گذشته تیم ملی ایران مقابل ازبکستان 
قرار گرفت و این حریف را 11 بر یک شکست داد. 
در این بازی محمدمهدی زارعی )6 بار( و علیرضا 
باقری )5 بار( برای ایران موفق به گلزنی شدند. تیم 
کشورمان که با این برد به نیمه نهایی صعود کرد، در 
این مرحله باید به مصاف تایلند برود. در دیگر بازی 
نیمه نهایی نیز استرالیا و چین به میدان می‌روند. 
تیم‌های فینالیست، جواز حضور در رقابت‌های 

قهرمانی جهان را کسب می‌کنند.

همکاری جدید برای کمیته ملی المپیک

تفاهمنامه با کتابخانه و موزه ملی
تفاهمنامه همکاری کمیته ملی المپیک با کتابخانه و 
موزه ملی ملک با حضور محمود خسروی‌وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک و امیر خوراکیان رئیس کتابخانه و 
موزه ملی ملک در محل این موزه امضا شد. محمود 
خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی المپیک با همراهی 
فرهاد طلوع‌کیان مدیر موزه ملی ورزش، المپیک و 
پارالمپیک، هایده صیرفی مشاور رئیس کمیته و مرتضی 
کوهی مدیر حوزه ریاست با حضور در محل کتابخانه و 
موزه ملی ملک ابتدا از نمایشگاه آثار منتخب گنجینه 
حرم مطهر رضوی بازدید کردند. در ادامه این بازدید و 
در نشستی با حضور امیر خوراکیان رئیس و مجتبی 
خشایارفر معاون امور فرهنگی کتابخانه و موزه ملی 
ملک، محمود خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی المپیک 
گفت: »موزه ملی ملک زیرمجموعه آستان قدس 
رضوی است که به نوعی به آقاامام رضا)ع( متصل 
است و همه مردم مسلمان و غیرمسلمان پیوند خاصی 
با امام رضا)ع( دارند و در ورزش هرکس می‌خواهد 
خودش را تثبیت کند مدالش را به امام‌رضا)ع( تقدیم 
می‌کند چراکه می‌داند مدال و مقام رفتنی است و 
به فراموشی سپرده می‌شود. امیدوارم ورزشکاران 
معتبرترین و باارزش‌ترین مدال خود را به امام رضا)ع( 

کنند.« تقدیم 

سهمیه دهم جهانی در دستان حیدری
در روز پایانی مرحله آخر مسابقات گزینشی رقابت‌های 
جهانی 2025، مبینا حیدری موفق به کسب مجوز 
حضور در رقابت‌های جهانی مصر شد. روز پایانی 
مرحله آخر رقابت‌های گزینشی مسابقات جهانی 
کاراته 2025 مصر،  دیروز در شهر پاریس برگزار شد 
که مبینا حیدری آخرین نماینده کشورمان موفق 
به کسب سهمیه مسابقات جهانی شد. حیدری در 
رقابت‌های وزن 68- کیلوگرم، ابتدا با نتیجه 8 بر 5 از 
سد اما تیناوسکا از جمهوری چک گذشت و در ادامه 
مقابل رمانیوک از بلاروس پس از تساوی 4-4 با قانون 
سنشو)کسب امتیاز نخست( به برتری رسید. نماینده 
کاراته کشورمان در سومین دیدار خود هم  8 بر صفر 
از سد کپونن از فنلاند گذشت و به عنوان صدرنشین 
گروه خود به مرحله حذفی راه یافت. حیدری در 
مرحله حذفی به مصاف ماری موسکوئرا از کلمبیا رفت 
و با برتری 4 بر یک موفق به کسب سهمیه رقابت‌های 
جهانی شد. با پایان این رقابت‌ها و کسب 3 سهمیه 
دیگر توسط امیررضا برزویی در وزن 67- کیلوگرم، 
مبینا حیدری در وزن 68- کیلوگرم و فاطمه صادقی در 
کاتای انفرادی، تعداد نمایندگان کشورمان در مسابقات 
جهانی به 10 نفر رسید و دو سهمیه در کاتای انفرادی 
آقایان و وزن 68+ کیلوگرم کومیته بانوان هم از دست 
رفت. قبل از این علی مسکینی، مرتضی نعمتی، 
مهدی خدابخشی و صالح اباذری در بخش مردان و 
سارا بهمنیار، فاطمه سعادتی و آتوسا گلشادنژاد در 
بخش بانوان موفق به کسب سهمیه مسابقات جهانی 

2025 مصر شده بودند.

بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی طبق 
برنامه‌ریزی انجام شده، قرار است از اواسط آبان 
ماه جاری به میزبانی شهر ریاض و کشورعربستان 
آغاز شود. رقابتی که قطعاً برای کاروان ورزش 
ایران کسب مدال‌ها و عناوین ارزشمند ومرغوب 
قهرمانی در آنجا از اولویت بالایی برخوردار است. 
یکی از رشته‌های ورزشی که کاروان کشورمان روی 
مدالش حساب ویژه‌ای بازکرده است، والیبال 
است. والیبال ایران یکی از مدعیان کسب عنوان 
قهرمانی این دوره از مسابقات در ریاض عربستان 
است. برهمین اساس کادرفنی با دعوت از 14 
ملی‌پوش تمرینات آماده‌سازی این تیم را در 

تهران آغاز کردند.
 

دست به توپ با برنامه اکبری
تیم ملی والیبال مردان ایران تمرینات 
آماده‌سازی خود را برای حضور شایسته در 
بازی‌های همبستگی کشور‌های اسامی از 
یکم آبان ماه استارت می‌زند. ششمین دوره 

بازی‌های همبستگی کشور‌های اسامی از ۱۶ 
تا ۳۰ آبان ماه سال‌جاری به میزبانی عربستان 
سعودی در شهر ریاض برگزار می‌شود. تیم 
ملی والیبال مردان ایران اردوی آماده‌سازی 
خود را برای حضور در مسابقات والیبال این 
بازی‌ها از روز پنجشنبه یکم آبان ماه با هدایت 
پیمان اکبری آغاز می‌کند. اردویی که قرار 
است با اعزام به ریاض عربستان خاتمه 
یابد. بر این اساس پیمان اکبری سرمربی 
تیم ملی ایران در این مسابقات، اسامی ۱۴ 
بازیکن را برای حضور در این رقابت‌ها اعلام 
کرد. علی رمضانی، عرشیا به‌نژاد، احسان 
دانش دوست، امیرحسین ساداتی، امیر 
آفتاب آذر، علیرضا عبدالحمیدی، عیسی 
ناصری، یوسف کاظمی، علیرضا مصلح آبادی 
فراهانی، آرمین قلیچ نیازی، علی حاجی‌پور، 
پوریا آریاخواه، محمدرضا حضرت‌پور و مهران 
توانا، بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی 
برای بازی‌های همبستگی کشور‌های اسامی 
هستند. بازیکنانی که باید در مدت زمان 
باقیمانده تا اعزام به بازی‌ها به شرایط ایده‌آل 
رسیده و در مصاف با رقبا به عنوان یک مدعی 

به میدان مسابقه بروند.

بهره‌برداری از جوانان کنار باتجربه‌ها
تیم ملی والیبال ایران در بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی تقریباً براساس لیست 
دعوتی‌ها به اردوی تهران قرار است با استفاده 
از برخی جوانان مستعد کنار بزرگترهای باتجربه، 
پوست‌اندازی در این دوره از بازی‌های همبستگی 
داشته باشد. مسابقات والیبال مردان این دوره 
از پیکارهای بازی‌های همبستگی قرعه‌کشی 
شده است و شاگردان پیمان اکبری در گروه 
نخست با تیم‌های عربستان سعودی )میزبان(، 
قرقیزستان و اندونزی همگروه شدند. تیم‌های 
ترکیه، پاکستان، الجزایر و قزاقستان دیگر 
تیم‌های شرکت‌کننده در مسابقات والیبال 
مردان بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی 
هستند که در گروه دوم مقدماتی به مصاف هم 
می‌روند. تیم ملی والیبال زنان ایران هم در گروه 
نخست با تیم‌های ترکیه، جمهوری آذربایجان و 

اندونزی همگروه شد.
تیم‌های عربستان سعودی، نیجریه، الجزایر 
و قزاقستان دیگر تیم‌های شرکت‌کننده در 
مسابقات والیبال زنان بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی هستند که در گروه دوم 
مقدماتی به مصاف هم می‌روند. بر اساس اعلام 

کمیته اجرایی مسابقات والیبال مردان بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی از روز چهار‎شنبه 
۱۴ آبان و دو روز زودتر از مراسم افتتاحیه رسمی 
بازی‌ها با حضور هشت تیم در دو گروه آغاز 
می‌شود و به مدت ۹ روز تا پنجشنبه ۲۲ آبان با 
برگزاری ۱۸ دیدار پیگیری خواهد شد. مسابقات 
زنان هم سه‌‎شنبه ۱۳ آبان سه روز زودتر از مراسم 

افتتاحیه با حضور هشت تیم در دو گروه و به 
مدت ۱۰ روز تا پنجشنبه ۲۲ آبان برگزار می‌شود. 
پیمان اکبری سرمربی تیم ملی والیبال مردان 
کشورمان امیدوار است بتواند با بهره‌برداری 
وتوجه ویژه‌ای که به والیبالیست‌های جوان 
دارد همراه باتجربه‌های تیم در ریاض عربستان 

شگفتی‌ساز مسابقات باشد.

شروع اردوی والیبال در پایتخت با 14 ملی‌پوش

مشق قهرمانی در تهران برای درخشش در ریاض

فرخی و هدایتی، تنها امیدهای ایران در روز اول زیر 23 ساله‌ها

پرچم دست ستاره‌ها

مسابقات زیر 23 سال کشتی فرنگی قهرمانی 
جهان از روز گذشته با برگزاری رقابت‌های چهار 
وزن نخست در شهر نووی ساد کشور صربستان 
آغاز شد. در چهار وزن اول کشتی‌گیران محمدجواد 
ابوطالبی در وزن 63 کیلوگرم، اهورا بویری در وزن 
77 کیلوگرم، غلامرضا فرخی در وزن 87 کیلوگرم و 
فردین هدایتی در وزن 130 کیلوگرم به روی تشک 
رفتند که از این چهار نفر فقط غلامرضا فرخی و 
فردین هدایتی به جمع چهار نفر رسیدند تا تنها 

شانس‌های ایران برای کسب مدال طلا باشند.
از همان ابتدا هم مشخص بود که این دو چهره 
شاخص کشتی فرنگی ایران مدعی قهرمانی در 
این مسابقات هستند. غلامرضا فرخی که مدال 

طلای کشتی فرنگی بزرگسالان جهان را دارد در دور 
اول با نتیجه 8 بر صفر لاچین والیف از آذربایجان 
را مغلوب کرد. در دور دوم با نتیجه 9 بر 1 مرادجان 
علیمجانوف از ازبکستان را از پیش رو برداشت و به 
مرحله یک‌چهارم نهایی راه یافت. فرخی در این 
مرحله هم با نتیجه 8 بر صفر برابر لئون ریوالتا از 
ایتالیا پیروز شد و به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. 
فرخی با اتکا به طلایی که در بزرگسالان جهان 
کسب کرده شانس اول مدال طلا در این مسابقات 
هم هست. هر چند که او یک وزن بالاتر رفته و در 

وزن 87 کیلوگرم کشتی می‌گیرد.   
فردین هدایتی هم که از سوی اتحادیه جهانی 
کشتی لقب هرکول ایرانی را گرفته در این مسابقات 
از گرجستان و  خیلی راحت رقبای خودش 
قرقیزستان را شکست داد و بدون اینکه امتیازی 
بدهد به نیمه‌نهایی رسید. فردین در سال‌های 
اخیر بارها نشان داده که در کنار امین میرزازاده 
بهترین کشتی‌گیر سنگین وزن ایران است و اگر 
در رده سنی بزرگسالان هم به مسابقات اعزام شود، 
می‌تواند به مدال طلای جهان دست پیدا کند.

در وزن 63 کیلوگرم محمدجواد ابوطالبی و در 
وزن 77 کیلوگرم اهورا بویری با شکست مقابل 

رقبای خود از آذربایجان و ازبکستان از راهیابی 
به دیدار فینال باز ماندند. عملکرد آنها در 

این مسابقات شاید کمی دور از ذهن و 
پیش‌بینی بود. البته هر دو کشتی‌گیر 

در رده سنی جوانان هستند و با تیم 
ملی جوانان به مسابقات قهرمانی 

جهان هم رفته بودند که یک 
نقره و یک برنز را هم به دست 

آوردند اما در این مسابقات این 
توقع وجود داشت که حداقل 
به نیمه‌نهایی برسند اما نشد. 
البته باقی ماندن آنها در جدول 
بسیار مهم است. کشتی فرنگی 
نیاز به این قهرمانی دارد و باید 

به هر شکل این تیم روی سکوی 
نخست جهان قرار بگیرد تا پازل 
قهرمانی‌های کشتی فرنگی در هر 
چهار رده سنی جهان تکمیل شود.

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

فتیله پیچ

بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین

روز دوم و فقط یک برنز
 بعد از درخشش تاریخی تکواندو 
بازگشتی  و  پاریس  المپیک  در 
خیره‌کننده به اوج، تکواندو این بار 
در بیست و هفتمین دوره مسابقات 
قهرمانی جهان ووشی، محک 
سختی در پیش دارد. تکواندوی 
ایران بعد از افتی فاحش، در شیاپ 
چانگ المپیک با 1 طا، 2 نقره و1 
برنز کامبکی درخشان به روزهای 
طلایی خود زد. حالا بعد از این 
عملکرد درخشان، وقتش رسیده 
تیمی که سال‌ها خود را به عنوان 
یکی از قدرت‌های اصلی تکواندوی 
جهان مطرح کرده، این بار روند 
موفقیت‌آمیز خود را در مسابقات 

جهانی ووشی ادامه دهد.
 ۵۲ طول  در  یران  ا ندوی  تکوا
سال گذشته، با کسب ۱۵ مدال 
طا، ۲۱ نقره و ۲۷ برنز و مجموع 
عنوان  به  جهانی،  مدال   ۶۳
پنجمین تیم پرافتخار تاریخ این 
رقابت‌ها شناخته می‌شود. این 
افتخارآفرینی‌ها در حالی رقم خورده 
که ایرانی‌ها دو بار موفق شدند 
حتی امپراطوری کره جنوبی را هم 
فتح کنند؛ یک بار در سال 2011 و 
در خاک خود کره و یکبار در سال 
۲۰۱۵ در خاک روسیه. اما داستان 
در چند سال اخیر کمی متفاوت 
بوده است. از سال ۱۴۰۰ به بعد، 
شرایط برای تیم ملی سخت‌تر شد 
و ناگهان ورق برگشت؛ طوری که در 
دو دوره اخیر مسابقات جهانی، ایران 
حتی نتوانسته در جمع ده تیم برتر 
قرار بگیرد تا جایی که تیم ملی 

در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۲ 
مکزیک در جایگاه یازدهم و در ۲۰۲۳ 
باکو در جایگاه دوازدهم یعنی خیلی 
دورتر از جایگاه واقعی خود قرار 
گرفت. این افت قابل توجه پس از 
سال‌ها موفقیت، نشان از بحران 
فنی  و  چالش‌های ساختاری  و 
داشت. در این میان، تکواندو از دل 
این روزهای تاریک درالمپیک پاریس 
داستانش را متفاوت نوشت و در 
شیاپ چانگ فرانسه با کسب یک 
مدال طا، 2 نقره و 1 برنز بار دیگر 
برای رقبای خود خط و نشان کشید 
تا خود را اثبات کند. تکواندوی 
ایران دوباره خود را به روزهای اوج 
نزدیک و ثابت کرد که هنوز توانایی 
مقابله با قهرمانان جهان را دارد. 
این عملکرد درخشان، امیدها را 
برای تکرار موفقیت‌ها و بازگشت 
به جمع تیم‌های قدرتمند جهان 
زنده نگه داشته است تا جایی 

که حالا بیست و هفتمین دوره 
مسابقات جهانی به میزبانی ووشی، 
فرصتی طلایی برای تکواندوی ایران 
است تا بعد از ناکامی در دو دوره 
اخیر مسابقات قهرمانی جهان، 
بار دیگر جایگاه واقعی خود را به 
نمایش بگذارد و نشان دهد که بعد 
از شاهکار در المپیک پاریس توانسته 
ثبات خود را حفظ کند. بی‌شک 
ووشی صحنه‌ای سرنوشت‌ساز برای 
تکواندوی ایران خواهد بود؛ جایی 
که تجربه، انگیزه و عزم قهرمانان 
ایرانی باید به نمایش گذاشته 
شود تا نه تنها بعد از یازدهمی و 
دوازدهمی مسابقات قهرمانی جهان 
مکزیک و باکو این بار به ناکامی 
خود در مسابقات جهانی هم پایان 
دهد و رکورد ویژه دیگری در تاریخ 
تکواندوی ایران ثبت کند، بلکه 
نشان دهد که موفقیت در پاریس 

اتفاقی نبوده و ادامه‌دار است.

دومین روز از بازی‌های آسیایی جوانان 
در بحرین هم برگزار شد. این بازی‌ها 
به طور رسمی از 30 مهر با برگزاری 
مراسم افتتاحیه شروع می‌شود اما در 
حالی ‌که هنوز بازی‌ها به شکل رسمی 
شروع نشده تیم پنجاک سیلات ایران 
با کسب یک مدال به کارش پایان داد. 
تیم‌های والیبال و کبدی هم از روز 

گذشته رقابت خود را شروع کردند.
 

مرتاضی تنها برنزی پنجاک سیلات
تیم دو نفره پنجاک سیلات ایران با کسب 
یک مدال برنز به کارش پایان داد. علیرضا 
مرتاضی نماینده پنجاک سیلات کشورمان 
پس از برد در مبارزه نخست، روز گذشته 
برابر حریف بحرینی برای رسیدن به 
فینال با تمیر بیک از قرقیزستان مصاف 
داد که در نهایت 23 بر 4 بازنده شد تا 
به مدال برنز این رقابت‌ها بسنده کند. 
نازنین فاطمه کلاسنگیانی نیز روز گذشته 
با شکست برابر حریف فیلیپینی حذف 

شده بود تا بدین ترتیب پرونده تیم ملی 
دو نفره پنجاک سیلات کشورمان با کسب 

یک مدال برنز بسته شود.
 

برد اول والیبال بانوان
تیم ملی والیبال بانوان در اولین 
مسابقه خود مقابل قطر قرار گرفت و 
با نتیجه سه بر صفر به برتری رسید. 
نمایندگان کشورمان در این مسابقه با 
نتایج 25 بر 6، 25 بر 4 و 25 بر 6 هر سه 

ست را برنده بیرون آمدند.
 

آقایان بازنده، بانوان برنده
تیم ملی کبدی ایران در دو بخش 
دختران و پسران در این بازی‌ها یک 
برد و یک باخت را مقابل بنگلادش به 
دست آوردند. تیم ملی کبدی پسران 
در مقابل بنگلادش با نتیجه ۵۵ بر ۴۸ 
شکست خورد. تیم ملی کبدی جوانان 
دختران پس از شکست سریلانکا در 
مسابقه روز گذشته در دومین بازی 

خود ۳۳ بر ۱۹ بنگلادش را شکست داد.
 

والیبال ساحلی هم با برد شروع شد
تیم ملی والیبال ساحلی مردان ایران 
روز گذشته اولین مسابقه خود را مقابل 
مالزی برگزار کرد و توانست اولین برد 
خود را هم به دست بیاورد. این تیم 
در نخستین مسابقه خود با نتیجه 2 
بر صفر از سد مالزی گذشت. در این 
مسابقه ست اول 21 بر 15 و ست دوم 21 
بر 16 به سود والیبال ساحلی تمام شد.

کوراش مدال اول را دشت کرد
در دومین روز از رقابت‌های کوراش، 
ستایش جلاالدین بعد از برد برابر 
اندونزی به هند باخت و برنزی شد.
محراب مکرموی نیز بعد از دو پیروزی 
برابر نمایندگان فیلیپین و  پیاپی 

افغانستان راهی فینال شد.

شاگردان سهراب هفته بعد روی تخته
تیم ملی وزنه‌برداری مسابقات خود را از 
روز چهارشنبه در بحرین آغاز می‌کند. 
تیم وزنه‌برداری با هدایت سهراب 
مرادی هفته آینده راهی این بازی‌ها 
می‌شود. مهدی پورقاسمی در دسته 
79 کیلوگرم اولین نماینده ایران است 
که روز چهارشنبه 7 آبان از  ساعت 17 

به روی تخته می‌رود.
بهنود نصرتی هم در دسته 88 کیلوگرم 
همان روز چهارشنبه 7 آبان از ساعت 20 
به روی تخته می‌رود. امین ادیبی در 
دسته 94 کیلوگرم و حسین یزدانی در 
دسته +94 کیلوگرم هم  روز پنجشنبه 8 

آبان به روی تخته می‌روند.

 تکواندو به دنبال جبران بعد از دو دوره ناکامی در جهان

محکی سخت در ووشی

 رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

 طبق اعام خانواده کاظمی و مسئولین 
فدراسیون والیبال، صابر کاظمی والیبالیست 
حادثه‌دیده ملی‌پوش کشورمان و باشگاه 
الریان قطر، احتمالاً طی ساعات آینده از 

دوحه به تهران منتقل می‌شود.
بامداد روز شنبه خبری شوکه‌کننده جامعه 
والیبال و ورزش ایران را در شوک فرو برد. 
منابع خبری اعلام کردند که صابر کاظمی، 
بازیکن جوان والیبال ایران و عضو باشگاه 
الریان قطر، به کما رفته است. در ابتدا 
گفته شد که او در جریان یک حادثه دچار 
عارضه مغزی بر اثر برخورد شدید شده، 

اما ساعاتی بعد فرضیه برق‌گرفتگی او نیز 
مطرح شد. با وجود گمانه‌زنی‌های مختلف، 
تاکنون هیچ‌یک از این روایت‌ها از سوی 
فدراسیون والیبال ایران یا باشگاه الریان 
قطر به شکل رسمی تأیید یا تکذیب نشده 
است. در حالی که بیش از ۴۸ ساعت از 
وقوع این اتفاق ناگوار گذشته است، نه تنها 
هیچ اطلاع‌رسانی رسمی و شفافی در مورد 
وضعیت دقیق جسمانی صابر کاظمی انجام 
نشده است بلکه ضعف عمیق دپارتمان 
اطلاع‌رسانی فدراسیون والیبال نیز در 
کنترل حواشی و ارسال اخبار و گزارش‌های 

خبری یا تصویری مستند از وضعیت این 
بازیکن ملی‌پوش مشهود و ملموس بوده 
است. همین سکوت خبری موجب نگرانی 
بیشتر اهالی ورزش و هواداران این ستاره 
جوان شده است. تنها اطلاعیه رسمی از 
سوی فدراسیون والیبال ایران منتشر شد 
که در آن برای این بازیکن آرزوی سامتی 
شده بود. باشگاه الریان نیز با انتشار یک 
استوری کوتاه در شبکه‌های اجتماعی، از 
مردم خواست برای بهبودی او دعا کنند. 
در ۲۴ ساعت گذشته، گزارش‌ها حاکی از 
آن است که وضعیت هوشیاری صابر کاظمی 

تغییری نکرده و پزشکان در دوحه قطر 
همچنان در حال تلاش برای کنترل شرایط 
او هستند. برخی منابع نزدیک به تیم 
پزشکی اعلام کرده‌اند که سطح هوشیاری 
این بازیکن کاهش یافته و روند درمان در 
حالت مراقبت ویژه ادامه دارد. از سوی 
دیگر، پلیس قطر اعلام کرده است که تا 
اطاع ثانوی، جزئیات مربوط به وضعیت 
صابر کاظمی تنها در اختیار خانواده او قرار 
خواهد گرفت و رسانه‌ها باید از انتشار اخبار 
غیررسمی خودداری کنند. این موضوع، 
فضای رسانه‌ای پیرامون این حادثه را مبهم‌تر 

کرده و باعث افزایش نگرانی هواداران شده 
است. با این حال اما اینطور گفته شده 
است که نمایندگان اعزامی کشورمان به 
قطر که مسئول بررسی وضعیت کاظمی 
هستند، همراه با برخی از اعضای خانواده 
او که در دوحه هستند، در حال هماهنگی 
برای انتقال و بازگرداندن صابر کاظمی به 
تهران هستند. فدراسیون جهانی والیبال 
نیز با انتشار پستی در صفحه اینستاگرامی 
خود ضمن آرزوی سامتی برای صابر کاظمی، 
از علاقه‌مندان به او و رشته والیبال خواست 

تا برای بهبودی کاظمی دعا کنند.

خانواده کاظمی به دنبال 
 انتقال ملی‌پوش والیبال 
از دوحه به تهران

 برای صابر 
دعا کنید


